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Ani tropické teploty neodradily návštěvníky, aby si v tradičním termínu poslední červnové
soboty přišli užít Senior Festival 2026. Akce, kterou na zámeckém nádvoří v Chrasti u
Chrudimi uspořádal spolek Hurá na Výlet! za podpory Pardubického kraje a dalších
partnerů, nabídla den plný hudby, setkávání i dobré nálady. Organizátoři se přitom museli
vypořádat s mimořádně vysokými teplotami a udělali maximum pro to, aby se všichni cítili
co nejlépe.

Návštěvníci byli stateční a vydrželi

„Návštěvníci byli úžasní a stateční, že vydrželi i v takovém vedru. Celý den jsme je nabádali k
dodržování pitného režimu. A zároveň jsme se snažili všechno připravit tak, aby se festival mohl
bezpečně odehrát. Kropili jsme nádvoří, zajišťovali vodu i možnosti, jak se schovat před sluncem,“
uvedl za organizátory moderátor Senior Festivalu 2026 Miroslav Novotný.

Letošní ročník se uskutečnil na zámeckém nádvoří místo obvyklého zámeckého parku. „Letos to bylo
trochu jiné, než byli návštěvníci zvyklí. Přesunuli jsme se na zámecké nádvoří, kde jsme už v
minulosti pořádali různé akce,“ sdělila místostarostka Chrasti Iva Doležalová.

„Měli jsme radost, že lidé dorazili i navzdory tropickému počasí. Celý den panovala výborná
atmosféra, hrála skvělá muzika a návštěvníci si festival užívali,“ řekla předsedkyně pořádajícího
spolku Hurá na Výlet! Michaela Müllerová.

Hudba, humor i tanec navzdory horku

Hlavním lákadlem letošního ročníku byl zpěvák Ondřej Ruml. „Přiznám se, že v takovém vedru jsem
ještě nikdy v životě veřejně nezpíval. Byly to opravdu extrémní podmínky, ale o to větší radost jsem
měl z publika. Když vidíte, že si lidé koncert i přes horko užívají, dodá vám to spoustu energie,“
svěřil se Ondřej Ruml.

Úsměvy na tvářích vyvolalo i jeho vtipné zařazení známé zimní skladby Let It Snow. „Možná by se
nám ten sníh v tom tropickém vedru hodil,“ smál se Ondřej Ruml. Přesto se našli i návštěvníci, kteří
neváhali tančit přímo pod rozpáleným sluncem a sklidili obdiv ostatních.

O hudební program se kromě Ondřeje Rumla postaraly kapely Pardubická Šestka, JG Dix a Retro-
band Zdeňka Škvařila. Součástí festivalu byla prezentace Senior Pasů a Rodinných pasů.

Festival přinesl nové zážitky a přátele

Záštitu nad akcí převzal náměstek hejtmana Pardubického kraje pro neziskový sektor a sociální péči
Pavel Šotola. „Je důležité, aby měli senioři příležitost být mezi lidmi, bavit se a prožívat aktivní život.
Právě podobná setkání jim přinášejí nové zážitky, radost i možnost potkávat přátele. Pardubický kraj
takové akce dlouhodobě podporuje, protože dobře víme, že kvalitní život netvoří jen zdravotní nebo
sociální péče, ale také kultura, společné zážitky a pocit, že člověk někam patří,“ konstatoval Pavel
Šotola. „Velké poděkování si letos zaslouží organizátoři, kteří se dokázali vypořádat s extrémním
horkem. Ale i návštěvníci, kteří k sobě byli ohleduplní a vytvořili na Senior Festivalu moc hezkou
atmosféru,“ dodal náměstek hejtmana Pardubického kraje.
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